



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на земеделието

ДО
УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩО ГОДИШНО
ОТЧЕТНО СЪБРАНИЕ НА СЪЮЗА
НА ПТИЦЕВЪДИТЕ В БЪЛГАРИЯ
22 МАРТ 2023 Г.
ГР. СОФИЯ

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГЪЛЪБОВ,
ДАМИ И ГОСПОДА,

В духа на дългогодишното добро сътрудничество между Съюза на птицевъдите в България и Министерство на земеделието, бих искал най-напред да благодаря за любезната покана на домакините, както и да Ви уверя, че и в бъдеще, в наше лице имате надежден партньор.

Държавата провежда целенасочена политика към защита интересите на земеделските стопани, като полага усилия да осигури нужната подкрепа на животновъдния сектор като цяло, в частност и на птицевъдството.

Чрез съвместната ни и ползотворна работа през годините успяваме да използваме съществуващите възможности за подпомагане посредством различни финансови инструменти със средства както от европейския бюджет, така и с национални средства, което допринася за устойчивото развитие на сектора и запазване на икономическата жизнеспособност на стопанствата.

Положително влияние за развитието на птицевъдството допринася схемата на държавна помощ „Помощ за реализиране на доброволно поети ангажименти за хуманно отношение при отглеждане на птици“. Стартирала в далечната 2012 г. нейното прилагане продължава и към настоящия момент, като от началото на 2023 г. държавите-членки ще имат възможност да подготвят и нотифицират схеми на държавни помощи, съобразени с действащото законодателство по определена от ЕК опростена процедура.

Като финансова подкрепа за сектора ще продължи прилагането и на схемата за държавна помощ „Помощ под формата на намаление на акцизната ставка на газьола, използван в първично селскостопанско производство“ с нови, облекчени правила, едно от които е, че помощта ще бъде изплатена на земеделските стопани директно чрез парични средства.

В допълнение, през 2022 г. секторът беше подпомогнат чрез извънредна финансова помощ за приспособяване на производителите в селскостопанския сектор, засегнати от кризата в резултат на военните действия в Украйна в размер на 25 млн. лв.

Накрая пожелавам успешен старт на новата финансова година, а на всички присъстващи – здраве, лично щастие и удовлетворение от свършеното!

ДОЦ. Д-Р КРУМ НЕДЕЛКОВ Д.В.М.

ЗАМЕСНИК-МИНИСТЪР

